男子看到 同城约会 信息上的美女照片很心动 最后人没 约 到 反而被骗了150万元

还是这些 套路 却不断有人上当

阅读提示

近期,我市发生了多起被骗金额巨大的诈骗案件,其诈骗手段虽然比较老套,但市民一不留神仍容易上当,遭受巨大损失。



□ 记者 麻东君 通讯员 程敬哲

昨天下午,记者从市公安局了解到,今年1-2月,全市共受理电信网络诈骗案件554起,同比下降44.93%。损失金额3042.92万元,同比下降68%。

虽然案件数和损失金额都有了较大幅度的下降,但市公安局相关负责人还是提醒市民,时刻绷紧防范之弦。

刷单做任务轻松赚钱? 市区一女士就这样被 套路



2月27日,家住市区紫金街道的白女士在网上遇见一名网友。对方询问白女士能否帮忙在抖音上为其点赞。白女士一开始并未在意,对方很快又声称点赞即可拿到 佣金。

这让白女士产生了兴趣,便开始根据对方的提示通过 抖音 APP进行 关注。完成后白女士确实有收到一些小红包,对方又称还可以进行 刷单 操作,赚到更多的钱。

白女士又按照对方提供的微信号添加了微信,并根据对方提供的链接下载了一款为 雄胜国际 APP,通过 APP 联系到一名 派单员 ,对方称只需要完成 每日任务 即可获得佣金,而具体的任务就是需要白女士向指定账户进行转账。

前面几笔转账完成后,白女士也确实拿到了佣金,这让她渐渐放松了警惕。随后,白女士又按提示转账了3笔,共计21565元。转账完成后,对方突然称白女士操作 失误 "需要重新转账才能提现,白女士便又转了3笔账,共115500元。但对方收到转账后,依旧以转账不成功等理由继续要求白女士进行转账。

这时,白女士察觉到不对劲,赶忙向警方报案。而此时,白女士已经被骗13万余元。

民警介绍,此类骗局中,骗子的诈骗手法依旧 是通过 账号异常、提现失败 这个套路完成。受 害人需要遵守骗子的规则,通过不断转账获得账 号恢复正常的机会。

警方提醒:切勿相信网上类似 足不出户,日进斗金 轻轻松松赚钱 等兼职广告。即使是熟人介绍工作也未必靠谱,自我甄别是前提,坚决拒绝任何需要提前垫资的兼职工作。切勿点击陌生链接或扫描陌生二维码下载非法、假冒APP,一旦发现被骗,保存好对方的电话号码、QQ、微信、聊天记录等资料,及时报警。



骗子伪装成成功人士 专挑中年离异女士下手

近日,青田刘女士(化名)报案,称自己被人骗了20余万元,而在警方抓获嫌疑人后,却发现受害者不仅刘女士一人。

经了解,去年,刘女士经人介绍,认识了一位44岁的海归人士叶某,叶某声称自己在青田做工程承包,名下不仅有两台大型挖掘机还有两套房子,为了证明自己所说,还特地将房产证等各类照片出示给刘女士看。最开始,叶某对刘女士可谓是嘘寒问暖,无比体贴。

刘女士回忆说,叶某自称自己是单身,在章旦有工程。但每次要求对方带自己去看一下,叶某却以女孩子去外面容易晒黑为理由拒绝。

不久,叶某露出了 真面目 他声称工程款未到账,以需要垫付材料费或定金为由,要求刘女士转账帮助他解燃眉之急,如果犹豫或拒绝,叶某就会佯装生气,说刘女士不是真心爱他。就这样,在半年时间里,刘女士不仅将自己所有存款转给叶某,还向亲戚朋友、银行借款,总共给叶某转了20多万元。

后来,刘女士发现了不对劲,于是在今年2月 向青田县公安局江南派出所报警。

民警将叶某抓获后,发现他对刘女士说的一切都是假的。同时,上当也不止刘女士一个人。目前,警方在调查叶某的过程中,已找到5名被害人,都是中年离异的女士,她们一共被他骗取了30多万元。

据查,叶某的真实姓名其实为林某某,并且前科累累,2013年因诈骗被法院判处有期徒刑,刑满释放的他不仅不知悔改,甚至在接下来的六年时间内,多次因盗窃罪、诈骗罪被接连处以刑罚。再次因赌博被处罚后,他便通过伪造房产证、行驶证等证件,以谈恋爱名义接近中年离异女士,在取得被害人信任后骗取钱财。

警方提醒:在此类诈骗案件中,骗子利用中年离异女士的情感需求,编造自己的身世,把自己包装成成功人士。通过一些屡借屡还的方式获取信任,进而达到了骗色骗钱双丰收的目的。这类骗子的可恶之处就在于往往是打着感情的旗号,进行欺骗的,隐蔽性很高。大家一定要提高警惕,警惕那些别有用心接近你的人。

浏览网站时遭遇桃色陷阱 龙泉一男子被骗 150 余万

单身男性如果遇到有 美女 主动来撩拨,内心是否会泛起一丝波澜?近日,龙泉一男子本以为会遇上一段爱情,岂料遇上桃色陷阱。他深陷局中局无法自拔,被骗150余万后被家属发现,这才报了警。

2月18日下午,龙泉市公安局刑侦大队接到市民报警,称遭遇电信诈骗被骗了150余万元。办案民警立即展开了调查,并对钱款去向进行深挖。

经了解,报案人小伟(化名)今年才20多岁, 此前在浏览网站时收到客服发送的一条 同城约会 的信息。对方称只需注册账号和交会员费就可免费和美女约会。小伟点击对方提供的链接, 下载某约会软件并注册账户成为会员。

软件里有各种各样的美女照片和视频 ,一个 个烈焰红唇、姿势性感 ,小伟看完很心动。

能约,能约,只要完成了派单任务马上给你安排。小伟根据客服的指示,在该APP内进行 刷单 ,充值后押注买大买小,每次都能赚钱和提现。眼看账户里的余额越来越多,小伟越做越上头,所投入资金也从几百元提至几千元。

然而,当小伟第四次加大投入后,却被对方以任务未完成为理由无法继续提现了。小伟没有多想信以为真。之后对方又以充值错误、缴纳税款等多个理由要求小伟转账。为了和美女约会,小伟一步步按照对方的指示进行了转账。

当家长发现自己银行卡出现异常时,小伟已经向对方转了150余万元,赶忙向警方报案。

警方提醒:这是针对20岁至40岁男性的诈骗方式。首先,骗子精准筛选浏览过黄色网站的用户,通过QQ、黄色网站中的链接等投放广告,利用诱惑性词汇吸引受害者下载。然后,以免费约会,任意挑选引诱受害者上套。紧接着,骗子会告知受害者,需完成三四个任务后才能约会,诱导受害人进行虚假赌博或虚假投资。前几单小额任务会让受害人盈利并成功取现,待获取受害人的信任后再实施大额诈骗。当受害人想要取现时,会以服务费 滞纳金 风控金 等各种理由要求受害人不断充值,软件中充值的钱却无法取现。